



Студия инклюзивного танца «Вдохновение» Центра адаптации и реабилитации инвалидов активно участвует в региональных городских и международных хореографических конкурсах. В этом году танцоры в числе 32 коллективов стали лауреатами I степени XI Международного благотворительного танцевального фестиваля «Inclusive Dance». На основной конкурс было подано 626 заявок от 372 танцевальных коллективов из 65 регионов России.

С момента основания танцевальный коллектив ежегодно принимает участие в данном мероприятии и является родоначальником инклюзивного танцевального искусства в Саратовской области.

Высокую оценку жюри получили танцевальные номера «Как дух» и «О другом». Танцорам представилась возможность выступить в Москве на заключительных мероприятиях фестиваля и побороться за звание «Лауреат Гран-при».